

校

园

新

闻

开启新征程 指引新方向

2月21日下午,市第二实验小学少先队大队部组织各班开展“开学第一课”主题教育活动,为新学期学校教育工作的顺利开展保驾护航。

活动中,各班班主任结合本班实际,紧紧围绕“爱国、文明、安全、奋进”的话题,结合身边鲜活事例展开交流学习。一是对学生进行社会主义核心价值观教育,激发学生的爱国热情;二是文明礼仪教育,让学生学会做人、学会交往、学会感恩;三是上下学安全及课间安全教育,强化学生的安全意识,提高学生的自我防范能力;四是激发学生立志做一名志存高远、勇于拼搏、善于创新、有家国情怀的新时代好少年。

新学期开启新征程,开学第一课指引新方向。相信二实小的学子们必将以崭新的精神面貌、良好的行为习惯投入到新学期的学习生活中。

小记者 王诗雅 辅导老师 孙梅花 赵振

交通安全进校园 争做文明先行者

2月25日,商丘市交警支队一大队走进民主路第二小学,为全体师生上了一节交通安全“开学第一课”。

警官首先对文明交通行为进行倡导,并指导大家自觉“摒弃交通陋习”和坚决“抵制危险驾驶行为”。随后,警官就学生每天上学、放学学校门口面临的交通环境、家长接送学生车辆停放情况、没有指示灯时怎么做等几个方面与学生展开互动,让每个学生做好小小宣传员,带动家长和身边的人一起做到安全出行、文明出行。接着,交警支队的警官又教给学生们交通指挥手势。最后,交警支队的警官和校长一起将“交通安全、文明出行”宣传画册发给每一位师生,进一步帮助师生更全面深入地理解交通法规和遵章守纪,使他们懂得了尊重生命、珍惜生命。此次交通安全“开学第一课”,充实了学校安全教育内容,提高了广大师生“做文明人,行文明路”的自觉性,为争创平安校园起到了积极的推动作用。

小记者 贾金昊 辅导老师 施瑾 李健全

新学期 新目标

2月22日上午8点,市八一路小学全体师生齐聚操场,在庄严的国旗下,隆重举行了以“新学期 新目标”为主题的2019年春季开学典礼。

首先,由学生代表和教师代表发言。从他们热情洋溢的发言中,全校同学感受到了他们对新学期的美好憧憬、自我期待和自我要求。接着,沙靛副校长给全体学生提出三个希望:一要做个爱读书的孩子,二要做个有责任心的孩子,三要做个永远有追求的孩子。最后,沈坤副校长给全校师生上了安全教育第一课,让同学们真切地感受到了生命的宝贵,增强了安全意识,提高了全体学生的自我保护能力。

小记者 刘笑雅 辅导老师 吴慧敏 刘艳丽

前程似锦新学期

近日,市第二回民小学召开了2018—2019年度第二学期工作会议。校长兼党支部书记施鹏回顾了学校上学期党务工作、安全工作、教育教学工作、德育工作、关工委工作、团队工作、文明校园志愿服务、精准扶贫工作、疾病预防健康教育等工作取得的突出成效。

会上对“学校特别贡献奖”“教学贡献奖”“教学优秀奖”“优秀辅导老师”“文明班级优秀班主任”“优秀社团辅导老师”等取得优异成绩的教职员工进行了现场表彰。最后,施鹏校长结合全区教育系统工作会议精神,根据学校实际情况,向全体教师阐述了学校新的工作思路。

小记者 侯其昌 辅导老师 石会宾

又到开学季 奋进正当时

2月20日,梁园区教体局牛海涛科长带领检查组一行四人来到市第一

回民小学检查指导开学工作。检查组通过听、看、查、访等方式,从校园安全、校园环境、校园文化、课程设置、教材发放、学生到校上课情况、疾病防控工作开展、班级文化建设以及严禁有害APP进入中小小学校园工作落实情况等工作,进行了详细认真的检查。

通过检查,检查组认为学校各项工作开局良好,校园环境整洁,教学秩序井然,各项工作均已步入正轨,对学校开学工作给予了充分肯定。通过此次督导检查,市第一回民小学将进一步改进工作方法、完善工作措施,全体师生将始终保持昂扬的斗志和努力拼搏的精神,力争2019年各项工作取得优异的成绩。

小记者 李品奇 辅导老师 王敏 孟培

市凯二小学开展新学期安全教育第一课活动

2月20日至22日,是春季开学的第一个教学周,市凯二小学在开学第一周的时间里利用升旗仪式、班会课、安全课等多种方式对学生进行开学第一课的教育活动。

老师们从交通安全、消防安全、校内安全(严禁校园欺凌)、防溺水教育、食品安全等对学生进行全方面、多维度的安全教育。在安全课上,师生对以往安全教育内容的共同回顾、整理、交流使得各项安全教育更加系统化、细致化,生生交流、师生交流,使得整个安全教育活动亲切而流畅,体现了全校师生良好的安全素养。安全教育第一课活动为本学期安全教育的开展起了一个良好的开端!

小记者 唐浩洋 辅导老师 李霞 赵峰

开展警示教育 推进以案促改工作

近日,梁园区青少年活动中心开展了警示教育活动,全体人员学习了“夏邑强征土地问题”典型案例,以案说法,举一反三,并以“作风转变”为主题,结合岗位实际进行发言讨论。

会上,活动中心支部书记、主任张瑞华传达了关于“夏邑强征土地问题”典型案例,说明了形式主义、官僚主义渗透腐蚀仍然存在,作为教育工作者,要时刻警醒,保持高度的自律自觉,一定从案例中吸取经验教训,认真做好本职工作。要求每个同志都要做好学习笔记,撰写心得体会,发言内容要紧密联系岗位职责和个人思想、作风、工作实际,进一步完善提升。与会人员进行了交流发言,大家一致表示,一定坚守廉洁底线、法律底线、道德底线,扎实做好本职工作。

小记者 刘洋溢 辅导老师 张瑞华 刘可佳

筑梦新学期 扬帆起航时

2月20日上午,市胜利路小学简单而隆重的开学典礼在操场举行后,“开学第一课”在各班以主题班会形式开展。

各班班主任课前精心准备,围绕校园周边环境,根据各班实际情况,结合身边的鲜活案例,以不同的形式认真上好开学第一课。重点对学生进行收心教育、安全教育、“三爱三节”等校园常规教育,并让同学们积极分享寒假的成长故事和寒假趣事。此次活动,增强了学生的安全意识,促进了学生良好行为习惯的养成。

小记者 刘子琦 辅导老师 吴善领 刘子琦

新学年 新起点 新作为

近日,市第三幼儿园召开2018年度表彰会暨2019新学期工作部署会,布置本学期的工作要点,为2019年幼儿园各项工作的开展奠定良好基础。

会上,党支部书记孟凡华宣布了对2018年度第二学期优秀教师、优秀保育员的表彰决定,为全园42位教师发放了证书及奖品。赵玉超园长对上学期工作作了总结,重点部署了2019年上半年幼儿园工作总体思路,并从科学管理、团队建设、专业提升、环境创设等诸多方面提出了新的目标和要求,特别是对团队建设作了重要强调,要求每一位教师要以高度的使命感和责任心,脚踏实地地做好本职工作,扎实开展好每一项活动,希望全体教职工在新学期共同努力、精诚合作、砥砺前行。会议结束后,全体教职员工的饱满热情投入到新学期的各项工作中。

小记者 孙承森 辅导老师 赵玉超 赵静

强化师德师风建设 营造良好育人环境

为进一步强化师德师风建设,营造良好的育人环境,2月22日下午,市五中全体教职工在五楼会议室召开商丘市五中2019年春季师德师风专项工作会议。

会上,校长吕玉强对学校师德师风建设工作作如下要求:1.学校任何教师不准强制学生购买教辅材料;2.学校任何教师不准举办或参与各种校外补习班;3.新学期各位老师务必严肃工作纪律,严格遵守学校各项规章制度。随后,副校长段滨作补充发言。“立德树人”是教育之本,是每一位教师的神圣使命和责任担当。

市五中将进一步加强对全校老师的职业道德建设,提升广大教师的职业道德水平,努力建设一支师德高尚、业务精湛、充满活力的的高素质教师队伍,促进学校师德师风建设步入新的台阶。

小记者 徐艺宁 辅导老师 张亚珍 袁伟

